

掌掴以军获刑8个月 巴勒斯坦 “英雄少女”获释

因掌掴两名以色列军人遭判刑的巴勒斯坦少女阿赫德·塔米米29日获释回家，受到英雄般欢迎并获得巴勒斯坦国总统马哈茂德·阿巴斯接见。



7月29日，在约旦河西岸村庄纳比萨利赫，巴勒斯坦女孩阿赫德·塔米米与父亲拥抱。
新华社发

巴勒斯坦人的“英雄少女”

塔米米现年17岁，去年12月因在家门口掌掴两名以色列士兵被逮捕，今年3月被判处8个月监禁，刑期从被捕之日算起。按照塔米米的律师的说法，以色列监狱中关押的巴勒斯坦人过多，因而按照惯例，以方提前数周释放塔米米。

塔米米和一同获释的母亲回到约旦河西岸地区纳比·萨拉赫村的家，受到大批巴勒斯坦民众欢迎。她发表讲话，表达继续反抗以色列占领的决心。“反抗将持续，直到占领结束，”她说，“监狱中的全部（巴勒斯坦）女性都坚强。我感谢所有支持我的人。”

稍后，塔米米前往已故巴勒斯坦领导人亚西尔·阿拉法特的墓献花，并受到巴勒斯坦总统阿巴斯接见。阿巴斯在会后面发表声明，评价塔米米是“巴勒斯坦人争取独立自由斗争的典范”。

美国总统唐纳德·特朗普去年12月宣布，美国承认耶路撒冷为以色列首都，引发巴勒斯坦民众强烈抗议。12月15日，当时16岁的塔米米在家门口驱赶两名以军士兵。

当时拍摄的视频显示，塔米米和母亲、表

姐与以军士兵理论，要求他们离开。塔米米推搡、掌掴全副武装的以军士兵，后者没有还手。视频上传社交网站“脸书”后，塔米米成为巴勒斯坦人心目中的英雄少女，约旦河西岸街头常见她的肖像。

12月19日凌晨，以军士兵带走塔米米。她的母亲和表姐也遭逮捕。

以色列视为“恐怖分子”

与巴勒斯坦人截然不同，在以色列人眼中，塔米米是“挑衅者”甚至“恐怖分子”。掌掴以军事件前，塔米米多次与以军士兵对峙。一张照片中，塔米米面对一队荷枪实弹的士兵，向其中一人举起拳头。美联社报道，当时她12岁。

塔米米被捕后，受到12项罪名指控；今年3月，她与以色列检方达成认罪协议，承认4项罪名，包括袭击、煽动和妨碍军人执行公务，从而获得从轻判刑。

以色列农业部长乌里·阿里埃勒告诉美联社记者，以方“对这类恐怖分子过于仁慈，应该严惩殴打以军士兵的人”。

前一天，两名意大利人和一名巴勒斯坦人因在约旦河西岸隔离墙上绘制塔米米的肖像遭以方逮捕。
新华社特稿



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

筑梦新时代 少年动起来

——公益体彩助力传递体育精神



7月17日至7月24日，来自四川自贡市、巴中市、宜宾市的71名师生，在北京度过了他们激动又难忘的夏令营之旅：在航天员训练中心与宇航员合影、在北京体育大学走冠军之路、在国家体育总局荣耀馆近距离观摩奥运会金牌、在先农坛体校与现役运动员过招……行程中，所有人不时惊讶、赞叹，真切地感受着科技与体育的魅力，很多人的想法也随之发生变化。

在北京体育大学认识运动之美

这些师生所在的夏令营，是由四川省关工委、省文明办、省教育厅、团省委、省关心下一代基金会共同主办的四川省2018“筑梦新时代，争做好少年”万名青少年夏令营北京航天科技体育分营，夏令营得到了中国航天基金会、中华全国体育基金会体彩乐善基金的大力支持。

在北京体育大学的综合训练馆，自称不喜欢运动的许双林和王水鑫，却站在艺术体操训练场边不舍得挪动步子，她们盯着运动员轻盈矫健的身姿，悄悄地问着旁人：“这是什么运动？”夏令营里的李炜炫，到了北京之后水土不服，带队的老师格外照顾他，不让他走到阳光下，却无法阻止他对体育运动的向往。一不留神，他就跟着大部队钻到了网球场，冲进了橄榄球场，一边看着运动员们训练，一边坚定地说：“我回去了要好好锻炼身体，要练得和他们一样！”

体育大学的学生们展现出来的健康活力，给夏令营的师生们留下了深刻的印象。在北京体育大学的冠军之路上，他们还发现了一个特殊的冠军脚印，是2002年

世界残疾人田径锦标赛冠军汪娟的脚印。这让他们认识到，健康不单指身体上的健康，更是一种精神风貌。北京体育大学党委宣传部部长聂伟告诉大家，国家一直大力支持残疾人体育事业发展，让所有人都能享受体育运动带来的快乐。

“参加夏令营的孩子们，几乎一半来自贫困家庭，而且很多是留守儿童，他们没有走出过自己的家乡，对体育运动也没有太多的概念。”随团的四川省关工委宣传协调小组副组长、四川省关心下一代基金会副秘书长王曼介绍说，“非常感谢体彩乐善基金对夏令营活动的支持，有了体彩，这些孩子才有机会来到北京。我们希望这些孩子能学会欣赏运动之美，认识到体育运动的魅力，并学会锻炼身体，健康成长。”

在奥运冠军荣誉馆了解体育之魂

在国家体育总局训练局的奥运冠军荣誉馆，师生们知道了中国参加奥运会的第一人刘长春，学习到了“月久精神”“女排精神”，看到了2008年北京奥运会登顶珠峰的火炬，还有姚明的鞋子，刘翔的比赛服。奥运金牌榜前，一个个闪光的名字令师生们驻足不前，展示奥运金牌与奖杯的展厅，更是让他们流连忘返，不时有人惊呼“这个奖杯太漂亮了”“我都看不过来啦”……顽强拼搏、坚持不懈、不畏艰难、永远进取等体育精神，随着一幅幅照片、一个个实物，深刻地印在了孩子们的脑海里。

值得一提的是，在金牌展厅里，孩子们不约而同地停在了最后一个展柜前，那里摆放着中国足球取得的荣誉。相比其它展柜，足球展柜里的奖牌少得可怜，但是孩子们却围在那里，久久不愿离去。

中国足球的希望，就在孩子们的身上。除了激发孩子们的足球梦，中国体育彩票更是用实际行动大力支持青少年足球运动发展。从2009年开始，国家体育总局每年从体彩公益金中拨出4000万元专项资金，用于推广青少年足球、校园足球。2013年起，拨款金额增至每年5600万元。有体彩公益金的灌溉，孩子们心中那颗足球梦的种子，将会生根发芽，开花结果。

在先农坛体校体会运动之乐

来自奥运冠军荣誉馆的自豪感，让师生们在先农坛

体校见到现役运动员时，显得尤为激动。特别是来到马龙、丁宁曾经训练过的先农坛乒乓球训练馆时，同学们更是迫不及待地一拥而入：“哇，这是我们最喜欢的运动！”

来自巴中的李麦涛将许昕、马龙、张继科视为偶像。看到现役乒乓球运动员之后，他从书包里掏出乒乓球拍，向运动员发起了挑战。同学们在为他加油的同时也跃跃欲试，纷纷喊着要和国家队来一场决赛。最终，勇于挑战的同学们都获得了和专业运动员过招的机会，现场顿时热闹非凡，就连带队的老师都忍不住上场一试。

师生们还在专业教练的指导下，学习了橄榄球技术，并在体操训练馆体验了平衡木、蹦床、吊环等项目，过足了运动瘾，也充分体会到体育运动的快乐。

师生们还注意到，北京先农坛体校很多训练馆的墙壁上，都有中国体育彩票的标志。北京体操队朱辉教练介绍说，北京体操队得到了体彩公益金的大力支持，为体操队的后勤保障提供了很大帮助。“我知道体彩公益金，它资助了很多公益活动，这次我们能来北京也是得到了体彩公益金的支持。”来自四川自贡的宋巧悦对身边的体彩工作人员说：“谢谢你们，也谢谢所有相关的人员。”

作为“快乐操场”活动的延续，中国体育彩票通过体育夏令营让边远山区的孩子们走出大山，近距离感受体育运动的魅力，团结勇敢、拼搏进取的体育精神也将给他们今后的人生带来源源不断的正能量。

少年强，则国强。中国体育彩票将不忘守护青少年健康成长的初心，继续助力青少年体育运动发展，为实现孩子们的体育梦加油助力。

